
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	04.10.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	04-10-9993-24

Замовник:

Якушинецька	сільська	рада.	23222,	Вінницька	область,	Вінницький	район,	село
Якушинці,	вулиця	Новоселів,	будинок	1.	Телефон:	(0432)	56-75-19;	e-mail:	yakushinecka-
rada@ukr.net	Контактний	сайт:	https://yakushynecka-gromada.gov.ua

1.	Назва	документа	державного	планування:

Детальний	план	території	для	розміщення	дачної	забудови	з	об'єктами	супутньої
інфраструктури	на	території	Якушинецької	територіальної	громади	Вінницького	району
Вінницької	області,	за	межами	с.	Лисогора

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

регулювання	містобудівної	діяльності»	ТОВ	«АПЛАН»,	відповідно	до	договору
укладеного	з	Якушинецькою	сільською	радою,	яка	виступає	замовником	містобудівної
документації.	Містобудівна	документація	виконана	на	підставі	та	згідно	вимог:	Рішення
41	сесії	Якушинецької	сільської	ради	8	скликання	від	06	вересня	2024	року	№	1731
«Про	надання	дозволу	на	розроблення	детального	плану	території	для	розміщення
дачної	забудови	та	об’єктів	супутньої	інфраструктури	на	території	Якушинецької
територіальної	громади	Вінницького	району	Вінницької	області,	за	межами	с.
Лисогора»;	викопіювання	зі	схеми	планування	території	Вінницького	району
Вінницької	області;	правовстановлюючі	документи	на	земельні	ділянки	(договір	оренди
землі).

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Детальний	план	території	для	розміщення	дачної	забудови	з	об'єктами	супутньої
інфраструктури	на	території	Якушинецької	територіальної	громади	Вінницького	району
Вінницької	області,	за	межами	с.	Лисогора	розробляється	з	метою:	забезпечення
комплексності	забудови	території;	деталізації	планувальної	структури	території;
уточнення	меж	всіх	обмежень	у	використанні	земель	згідно	із	законодавством;
визначення	параметрів	забудови	окремих	земельних	ділянок;	визначення
містобудівних	умов	та	обмежень;	визначення	розподілу	територій	згідно	з
будівельними;	обґрунтування	потреб	у	формуванні	нових	земельних	ділянок,
формування	земельних	ділянок	та	визначення	їх	цільового	призначення;	визначення



потреб	у	підприємствах	та	установах	обслуговування;	визначення	доцільності,	обсягів,
послідовності	реконструкції	забудови;	створення	належних	умов	охорони	і
використання	об’єктів	культурної	спадщини	та	природоохоронних	територій	та
об’єктів;	формування	земельних	ділянок	комунальної	власності	територіальної
громади.	В	об’ємах	реалізації	детального	плану	території	планується	здійснити
будівництво	дачних	будинків	та	супутньої	інфраструктури.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

В	ході	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	мають	бути	оцінені	ймовірні	наслідки
реалізації	документа	державного	планування	та	оцінені	наслідки	для	таких
компонентів	довкілля:	клімат	і	мікроклімат;	геологічне	середовище,	ґрунти	і	земельні
ресурси	(у	тому	числі	вилучення	земельних	ділянок);	атмосферне	повітря;	водні
ресурси;	біорізноманіття	фауни	і	флори;	соціальне	та	техногенне	середовища.	а)
Ймовірні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	людей:	Вплив	на	клімат	і
мікроклімат:	негативний	вплив	планованої	діяльності	на	мікроклімат	не	планується;
масштабних	впливів	не	планується.	Вплив	на	повітряне	середовище:	під	час	будівельно-
монтажних	робіт	відбуватимуться	викиди	забруднюючих	речовин	від	роботи	техніки	і
зварки,	а	також	від	пересувних	джерел	забруднення	(машини);	у	процесі	експлуатації
буде	вплив	на	повітря	від	автомобілів.	Шумове	навантаження:	під	час	будівництва
джерелами	шуму	будуть	будівельна	техніка	і	автотранспорт,	але	після	закінчення
будівництва	джерела	шуму	припинять	свою	роботу;	у	період	експлуатації	буде	вплив	на
шум	від	автотранспорту.	Вплив	на	геологічне	середовище:	вплив	на	геологічне
середовище	можливий	під	час	будівельно-монтажних	робіт,	але	він	тимчасовий	і	не
призведе	до	негативних	явищ;	скид	у	водні	об'єкти	не	передбачається.	Вплив	на
земельні	ресурси	і	ґрунти:	несприятливі	процеси	на	території	не	очікуються;	під	час
будівельних	робіт	буде	часткове	зняття	і	виїмка	ґрунту,	а	також	збільшиться	площа	з
твердим	покриттям;	відходи	будуть	збиратися	та	вивозитися	на	утилізацію,	а	знятий
ґрунт	використається	для	благоустрою;	внаслідок	діяльності	об’єкту	можливе
забруднення	нафтопродуктами	і	фенолом;	зміни,	які	чинять	шкідливі	впливи	на
ґрунтовий	шар	не	відбудуться	зважаючи	на	відповідні	проектні	заходи.	Вплив	на	водне
середовище:	водопостачання	–	мережа	господарсько-питного	водопроводу;
використання	території	буде	здійснюватися	з	урахуванням	встановлених	обмежень.
Вплив	на	рослинний	і	тваринний	світ:	значного	впливу	на	місцеву	фауну	та	флору	з
огляду	на	характер	робіт	не	очікується.	Впливів	на	соціальне	середовище:	не
передбачається	негативного	впливу	на	здоров'я	та	умови	життя	місцевого	населення;
рівні	шуму,	вібрацій,	випромінювання	та	забруднюючих	речовин	не	перевищуватимуть
норми.	б)	Ймовірні	наслідки	для	територій	з	природоохоронним	статусом:	Під	час
здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки,	варто	оцінити	ймовірні	наслідки	від
діяльності	об’єкту,	що	пропонується	відповідно	до	детального	плану	на	території	та
об'єкти	природно-заповідного	фонду,	їх	охоронні	зони,	землі	природно-заповідного
фонду	України,	території	та	об'єкти,	що	мають	особливу	екологічну,	наукову	і
естетичну	цінність	та	об'єкти	комплексної	охорони.	На	території	розроблення
детального	плану	відсутні	об’єкти	природньо-заповідного	фонду.	в)	Опис	ймовірних
транскордонних	наслідків	для	довкілля:	Транскордонний	вплив	на	довкілля	об’єктами,
що	розглядаються,	відсутній.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Вибір	земельної	ділянки	проведено	з	урахуванням	варіантів	можливого	розміщення
запроектованих	об'єктів	з	урахуванням	найбільш	економного	використання	земель,
транспортного	сполучення	та	соціально-економічного	розвитку	району.	Оскільки	даний
вибір	є	найбільш	імовірним,	він	став	базою	для	формулювання	стратегічного	бачення
району	розміщення	ділянки.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що



використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Основною	метою	прогнозу	є	оцінка	можливої	реакції	навколишнього	природного
середовища	на	прямий	чи	опосередкований	вплив	людини,	вирішення	задач
раціонального	природокористування	у	відповідності	з	очікуваним	станом	природного
середовища.	Для	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	будуть	використовуватись
логічні	і	формалізовані	методи	прогнозування.	Для	підготовки	звіту	стратегічної
екологічної	оцінки	передбачається	використовувати	наступну	інформацію:	доповіді	про
стан	довкілля;	статистичну	інформацію;	інформація,	яка	включена	в	інші	акти
законодавства,	які	мають	відношення	до	проекту	документу	державного	планування;
дані	моніторингу	стану	довкілля;	інша	доступна	інформація.	В	ході	стратегічної
екологічної	оцінки	провести	оцінку	факторів	ризику	і	потенційного	впливу	на	стан
довкілля,	врахувати	екологічні	завдання	місцевого	рівня	в	інтересах	ефективного	і
стабільного	соціально-економічного	розвитку	району	та	підвищення	якості	життя
населення

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Для	запобігання	негативному	впливу	на	довкілля	та	здоров’я	населення
передбачатимуться	такі	заходи:	здійснення	заходів	щодо	запобігання	псуванню,
забрудненню,	виснаженню	природних	ресурсів,	негативного	впливу	на	стан
навколишнього	природного	середовища;	проведення	комплексного	благоустрою
території,	в	тому	числі	озеленення;	забезпечення	належного	поводження	з	відходами,
з	дотриманням	норм	екологічної	безпеки	та	законодавства	України;	заходи	щодо
пожежної	безпеки	з	витриманими	протипожежними	відстанями	при	розміщенні
об’єктів	будівництва	та	елементів	вуличної	мережі;	здійснення	господарської	та	іншої
діяльності	без	порушень	екологічних	прав	інших	осіб.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Пропонується	така	структура	Звіту	стратегічної	екологічної	оцінки:	зміст	та	основні
цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими	документами
державного	планування;	характеристика	поточного	стану	довкілля,	у	тому	числі
здоров’я	населення,	та	прогнозні	зміни	цього	стану,	якщо	документ	державного
планування	не	буде	затверджено;	характеристика	стану	довкілля,	умов
життєдіяльності	населення	та	стану	його	здоров’я	на	територіях,	які	ймовірно	зазнають
впливу;	екологічні	проблеми,	у	тому	числі	ризики	впливу	на	здоров’я	населення,	які
стосуються	документа	державного	планування,	зокрема	щодо	територій	з
природоохоронним	статусом;	зобов’язання	у	сфері	охорони	довкілля,	у	тому	числі
пов’язані	із	запобіганням	негативному	впливу	на	здоров’я	населення,	встановлені	на
міжнародному,	державному	та	інших	рівнях,	що	стосуються	документа	державного
планування,	а	також	шляхи	врахування	таких	зобов’язань	під	час	підготовки	документа
державного	планування;	опис	наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я
населення,	у	тому	числі	вторинних,	кумулятивних,	синергічних,	коротко-,	середньо-	та
довгострокових	(1,	3-5	та	10-15	років	відповідно,	а	за	необхідності	–	50-100	років),
постійних	і	тимчасових,	позитивних	і	негативних	наслідків;	заходи,	що	передбачається
вжити	для	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення	негативних	наслідків	виконання
документа	державного	планування;	обґрунтування	вибору	виправданих	альтернатив,
що	розглядалися,	опис	способу,	в	який	здійснювалася	стратегічна	екологічна	оцінка,	у
тому	числі	будь-які	ускладнення	(недостатність	інформації	та	технічних	засобів	під	час
здійснення	такої	оцінки);	заходи,	передбачені	для	здійснення	моніторингу	наслідків
виконання	документа	державного	планування	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я
населення;	опис	ймовірних	транскордонних	наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення	(за	наявності);	резюме	нетехнічного	характеру	інформації,
передбаченої	пунктами	1-10	цієї	частини,	розраховане	на	широку	аудиторію.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання



Якушинецька	сільська	рада.	23222,	Вінницька	область,	Вінницький	район,	село
Якушинці,	вулиця	Новоселів,	будинок	1.	Телефон:	(0432)	56-75-19;	e-mail:	yakushinecka-
rada@ukr.net.	Контактна	особа	–	Начальник	відділу	архітектури	та	містобудування
Якушинецької	сільської	ради	–	Томашевська	Марина	Валеріївна,	тел.:	(0432)	56-75-19.
Строк	подання	зауважень	і	пропозицій	становить	10	днів.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

на	офіційному	веб-сайті	Якушинецької	сільської	ради,	за	посиланням:	https:
//yakushynecka-gromada.gov.ua.	(розділ	новини),	на	інформаційній	дошці,	розміщеній	на
першому	поверсі	Якушинецької	сільської	ради	(с.	Якушинці,	вул.	Новоселів	буд.	1),	на
інформаційній	дошці,	розміщеній	на	першому	поверсі	КЗ	«Центр	культури	та	дозвілля
Якушинецької	сільської	ради»	(с.	Якушинці,	вул.	Новоселів	буд.	21),	на	зупинках
громадського	транспорту	в	с.Якушинці	вул.	Барвінкова,	та	в	с.	Зарванці	вул.	Мирна	від
04.10.2024

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Якушинецька	сільська	рада.	23222,	Вінницька	область,	Вінницький	район,	село
Якушинці,	вулиця	Новоселів,	будинок	1.	Телефон:	(0432)	56-75-19;	e-mail:	yakushinecka-
rada@ukr.net	Контактний	сайт:	https://yakushynecka-gromada.gov.ua	/Томашевська
Марина	Валеріївна


